
 
 

 

OR-03.0003.132.2026  

 

 

 Pan 

 Marek Sobieraj 

 Radny Miasta Krakowa 

 

 

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie wyłożenia projektu Planu Ogólnego 

Miasta Krakowa oraz organizacji spotkań informacyjnych dla mieszkańców, przekazaną przez 

Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 24 lutego 2026r., uprzejmie 

informuję. 

 

Prace nad projektem Planu Ogólnego Miasta Krakowa zostały zainicjowane uchwałą  

nr CXXVI/3470/24 Rady Miasta Krakowa z dnia 17 stycznia 2024 r. w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia planu ogólnego miasta Krakowa. Obecnie trwają prace nad opracowaniem 

projektu ww. aktu planowania przestrzennego. Równocześnie trwają konsultacje wewnętrzne 

w ramach struktur organizacyjnych podległych Prezydentowi Miasta Krakowa. 

Przygotowywane jest również uzasadnienie oraz prognoza oddziaływania na środowisko.  

Po zakończeniu wymienionych prac, projekt Planu Ogólnego Miasta Krakowa zostanie 

przekazany do zaopiniowania i uzgodnienia przez właściwe instytucje i organy, a następnie 

zostanie poddany konsultacjom społecznym. 

 

Planowany termin konsultacji społecznych to pierwsza połowa 2026 roku,  

a sprecyzowany termin oraz miejsce konsultacji społecznych zostaną określone w ogłoszeniu 

Prezydenta Miasta Krakowa. Wówczas przedstawiony zostanie harmonogram spotkań 

informacyjnych wraz ze wskazaniem miejsc ich organizacji, zaistnieje możliwość zapoznania się 

z rozwiązaniami planu ogólnego oraz z listą wniosków wraz z propozycją ich rozpatrzenia, jak 

również będzie można złożyć ewentualne uwagi do proponowanych rozwiązań planistycznych. 

W punktach konsultacyjnych zaistnieje możliwość uzyskania szczegółowych wyjaśnień 

dotyczących zastosowanych rozwiązań planistycznych. 

 

Ponadto informuję, że prace nad projektem Planu Ogólnego Miasta Krakowa  

są prowadzone równolegle z pracami nad dokumentem zatytułowanym: „Strategia Rozwoju 

Krakowa. Tu chcę żyć. Kraków 2030.2050”, co zapewnia spójność oraz właściwe powiązanie 

treści obydwu dokumentów strategicznych . Opracowanie części projektu dokumentu strategii 

rozwoju gminy w zakresie modelu struktury funkcjonalno-przestrzennej i określenie zasad 

prowadzenia polityki przestrzennej winno zakończyć się w pierwszej połowie 2026 roku, 

jakkolwiek dalsze prace mogą być również prowadzone w późniejszym okresie z uwagi  

na przywołaną powyżej koordynację prac nad ww. dokumentami gminnymi. 



 

 

 

 

Informacje na temat przebiegu procesu sporządzania Projektu Planu Ogólnego Miasta 

Krakowa są publikowane na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Miasta 

Krakowa pod adresem: https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=185487, a zbiór danych 

gromadzonych pod podanym adresem internetowym podlega bieżącej aktualizacji.   

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Wydział Planowania Przestrzennego 

3. Wydział Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego  

4. Biuletyn Informacji Publicznej 

5. Aa 


